



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым офицеры и кадеты Следственного комитета провели «Уроки памяти», посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие в «Уроках памяти» в образовательных учреждениях полуострова.

В День солидарности в борьбе с терроризмом во всех городах нашей страны вспоминали тех, кто погиб в результате террористических актов, бойцов спецподразделений, отдавших свои жизни в ходе борьбы с террористами. Памятная дата связана с одним из самых страшных терактов в российской истории. В сентябре 2004 года в Беслане от рук террористов погибли сотни беззащитных детей и ни в чем не повинных взрослых – родители и учителя, которых террористы удерживали в течение трех дней в заминированном здании школы. В числе погибших - и сотрудники силовых ведомств, прикрывавших собой детей от пуль преступников. Именно в память об этих ужасающих событиях 21 июля 2005 года в России был учрежден День солидарности в борьбе с терроризмом.

Руководитель следственного отдела по городу Керчи Роман Копач провел «Урок безопасности» в средней школе №15 имени Героя Советского Союза Е.М. Рудневой, рассказав об ответственности за совершение преступлений террористического и экстремистского характера, их предупреждении и мерах безопасности для населения. Подобные уроки с участием офицеров прошли и в других школах районах Республики.

О памяти, противодействии и единстве в этот день говорили и в кадетских класса Следственного комитета России полуострова. Так, в школе-лицее №3 им.А.С. Макаренко города Симферополя будущие офицеры провели видеоурок, направленный на соблюдение мер безопасности, противодействие экстремизма и терроризма в социальной сети среди молодёжи.

Офицеры и кадеты Следственного комитета вместе с учителями почтили минутой молчания память всех погибших в террористических актах мирных жителей и силовиков.

Правовая работа с образовательными и социальными учреждениями, трудовыми коллективами, общественными организациями – одно из важных направлений работы Главного следственного управления по профилактике всех видов преступлений и разъяснению норм законодательства: это и противодействие коррупции, экстремизму и терроризму,



преступлений в отношении детей и совершенных несовершеннолетними и других, которые входят в компетенцию органов Следственного комитета России.

Изображения



04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1496208>